



更高：联通3G速率高达21M 更快：联通精品宽带免费提速至10M 更强：手机+宽带+固话融合业务更优惠

# 免费看奥运 不用流量，三种方式任你选

## 看移动手机电视，不走流量随意看

时下，用手机上网浏览新闻、看视频已不是新鲜事儿。然而，普通手机视频受网络、网速等限制，不仅容易出现反复缓冲、死机等现象，还会产生高额流量费。“耗流量”、“画面卡”成为大部分普通手机视频客户埋怨的焦点，而中国移动CMMB手机电视则完美地规避了以上问题，实现了手机看直播“免流量”、“不缓冲”等优势。

对于大多数中国移动用户而言，这次奥运会完全不用流量过瘾，只要去中国移动营业厅换一部支持CMMB的3G智能手机，就可以以每个月仅6元的价格观看直播，不再收取其他任何费用。

### CMMB手机电视使用小窍门

CMMB信号强度足以流畅放映节目，注意在光线充足的地方，适当调整屏幕亮度，以保证最佳效果。即使在钢筋混凝土结构的房间内，一般都能收到良好信号，如果信号不佳，请清除播放列表，重新搜索即可。当手机电量不足时，关闭除通话和手机电视的其他功能，尤其是耗电大户——蓝牙，适当减小屏幕背景光亮度和播放音量，可保证最大限度延长使用时间。

### 奥运机型：中兴U960S

中兴U960S拥有800×480像素分辨率、4.3英寸多点触控大屏，其清晰出色的画面令人称道，再加上独特的手机电视画中画功能，可以让人在看直播的同时同步使用短信等其他功能，不切换程序、不占用整个屏幕，精彩一秒不错过。

## 用移动WLAN看，不用手机流量

不想用手机流量看，也不支持CMMB手机电视功能，其实还有个办法，就是用WLAN。

郑州移动现在正在主推WLAN服务，只要你拥有一部支持WIFI功能的手机或是平板电脑、笔记本电脑，再申请移动的随e行WLAN业务，就可以享受WLAN了。现在开通“随e行”套餐，还能享受套餐减半、打折体验、通话费免费等优惠。

如果你家里有联通宽带，买个无线路由器，也可以把自己家打造成WLAN之家。现在选择联通1599元大礼包，送的两年宽带，还可以免费升级到10M，想想看，10M的带宽，你一个人用手机独享，那速度也是飞快的，这个奥运还用愁吗？

知道伦敦奥运组委会给持有官方记者证的记者配发的手机是哪款吗？就是三星的i9308，中国地区只有本次英国奥组委签发的200余张奥运官方记者证的记者才会配发。这部手机最大功能在于可以在7秒内连续抓拍20张照片，并且无需WiFi或移动网络即可便捷传输文件，与普通手机单核处理器略有不同，三星i9308拥有四核处理器。在竞争激烈的奥运赛场，这款手机将为您呈现最清晰的照片、视频和最快捷的奥运报道。

看有时差的奥运比赛，手机当然是最省事最舒服的方式。但是，由于手机上网流量费较贵，很多朋友都想找个既省钱又方便的手机观看方法。为了找出最省流量甚至不花流量看奥运的方法，我们找出了运营商现在提供的几种看奥运的方式，通过试用发现，用这几种方法，其实可以几乎不花流量就把奥运看了。

记者 祁京

奥运由我



## 用河南视界看，不花钱还送机器人

7月28日开始，咱就正式进入奥运季了，长达一个月的时间，要是能把手机变成电视，免费看奥运比赛该是多爽的事情。

奥运会期间，郑州联通用户通过智能手机自带浏览器可以访问河南视界(<http://ha.tv.wo.com.cn>)，直接免费观看多家电视台同步直播的视频节目，点播各类视频，河南省内观看不收流量费。

河南视界有直播和点播两种模式，“直播”栏目主要提供电视直播服务，目前有河南卫视、湖南卫视、CCTV体育等超过15个电视台供用户选择。也就是说，奥运期间，您选央视的体育、新闻和综合频道，这些转播奥运会比赛的栏目，都是免费看的。

点播节目里，您可以观看影视、新闻、娱乐等各类视频节目，河南视界里有“名栏目”专区，“梨园春”、“快乐大本营”、“天天向上”等知名电视台的名牌节目可以随时看，点击一次仅需1M(M是图像、音频、视像等多媒体内容的计价单位，1M=1元钱)。如果在24小时内重复点击这个视频，不再另外加收费用。

当你在河南视界里发现精彩奥运视频，忍不住跟好友分享时，只需要输入好友电话号码(河南联通手机号)点击“推荐”，对方在几秒钟内就能收到你的信息，打开信息中的链接地址，就可以播放你分享过去的视频。只要好友观看节目无论免费收费都有机会获得话费，或者领个机器人回家给自己打扫卫生啦，推荐越多奖励越高，全省观看免流量费。

**联通3G用户观看河南视界免流量费的注意事项：**1.须用手机自带浏览器访问河南视界网站，免流量费。QQ、UC等外带浏览器观看另计费。2.通过WAP网关和NET网关登录均免费，但建议iPhone手机NET网关登录、安卓手机WAP网关登录。3.观看网址中免费频道和节目，不含其他收费节目。4.天语小黄蜂不在免费范围。

进入河南视界有两种方式：1.访问<http://ha.tv.wo.com.cn>。2.二维码下载观看。



### 奥运机型：中兴V889D

奥运会来临，联通携手中兴推出的4英寸屏千元智能机V889D备受关注。据介绍，用户只要预存1199元话费承诺在网消费96元套餐24个月，就可以免费获得这款4英寸双卡双待四通道智能手机。或者选择联通1599元大礼包，在两年宽带使用费之外，也能得到这样一部手机。目前，联通各大营业厅及合作网点均有发售。

据介绍，该款手机为纯黑色表面，银色金属感边框，时尚、沉稳，把握舒适。全新高通MSM7227A 1G处理器，45纳米技术，Cortex A5架构，实现更快、更节能；4GB 储存容量，512MB内存，为高效处理提供足够空间；320万像素自动对焦摄像头，最大光圈F2.4，更好的弱光拍摄能力；WCDMA与GSM双网双待四通道自由切换，满足双卡双号需求；WIFI、蓝牙、GPS、重力感应、光线感应、距离感应等一应俱全。